



凌晨，美女醉卧出租车一小时

难题：美女穿得少，在不发生肢体接触的情况下，如何唤醒她

□记者 赵玉杰

市民来电：“小姑娘，你快醒醒！快醒醒啊！”无论出租车司机蒋师傅怎么喊，车上的年轻女子依然昏睡不醒，无奈的蒋师傅只好拨打110求助。

还原现场：昨日1时许，“的哥”蒋志江在凯旋路一家KTV门前候客时，一名女乘客上了车。

这名女乘客看上去有20多岁，长得非常漂亮。她告诉蒋师傅她要去涧西，蒋师傅便启动车子，向涧西方向驶去。

“你好，你要去涧西哪里？”

蒋师傅问。“武汉路！”坐在后排的女乘客说。当出租车即将到达武汉路时，蒋师傅说：“武汉路快到了，你到哪个小区？”可是，美女并没有回答。蒋师傅回头一看，发现她已经睡着了。

“姑娘，你醒醒，快到家了！”蒋师傅连喊几声，美女也没醒过来。

“喝酒喝多了吧，这咋办？”蒋师傅本想将她摇醒，但他发现她穿得很少。

“能碰的地方都露着，没法‘下手’啊！”无奈的蒋师傅只好拨打110求助，几名“的哥”知道此事后，也来到蒋师傅的车

旁。在民警和“的哥”轮番呼喊下，女子依然没有醒来……

一名“的哥”出主意说，给昏迷过去的人浇凉水，人就能醒来；给睡着的人浇凉水，应该也管用。随后，这名“的哥”取来一瓶矿泉水。当矿泉水洒在美女脸上时，她终于慢慢地睁开了眼睛！

美女醒后，看到自己身边围了一群男人，吓得说不出话来。

“别怕，他们都是帮你的出租车司机！”民警赶紧解释。当了解了事情经过后，这个姓张的美女连忙笑着道歉。

当蒋师傅将她送到家时，已是凌晨2点多了。

您好，110
NIN HAO



出租车自燃 乘客物品被烧

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

品，立即下车。

“车上不是有灭火器吗？”金女士向司机大喊。这时，开出租的女司机才反应过来，连忙打开出租车后备厢，但看到里面放着一个大气罐后，女司机怕车子爆炸，不敢拿灭火器。

还原现场：金女士最近正在搬家，26日晚7点多，她乘坐出租车将几个包袱运往新家。当行至涧西区电厂新村家属院附近时，出租车突然熄火了。

“开始，我以为是一般的小故障，谁知眨眼工夫，出租车竟着了起来。”金女士回忆说，她当时坐在前排，火苗一下子就蹿到了她面前。危急时刻，金女士和出租车司机丢下随身物品，立即下车。

(李女士获线索奖50元券)



护栏“生病”了 谁来“医”好它

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐



护栏甚至“失踪”了。

桥南侧一受损护栏处，钢筋裸露在外，墩子用手一摇，吱呀作响，十分危险。(上图)

丁先生反映，这种情况已经持续近一个月，一直无人问津。“看着就危险，万一砸住人咋办？”丁先生说，希望有关部门能尽快维修。

(丁先生获线索奖50元券)



小伙儿去买瓜 一不留神撞破了头

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐 / 文 记者 李卫超 / 图

市民来电：近日，在高新区解放军第150医院附近某瓜果直销点，市民孙女士的侄子小潘买瓜时，一不留神撞到一告示牌上，头部缝了13针。

还原现场：昨日下午3时许，在孙女士的带领下，我们来到该瓜果直销点。此时烈日当空，只有几个瓜农“坚守”在这里。

“我侄子就是在这儿撞伤的。”孙女士郁闷地说。上周六，她侄子来这里买瓜，瓜没买成，竟一头撞上了这里设置的告示牌，头部缝了13针。

我们采访时，周围群众反映，该告示牌由于挂得太低，已屡次“惹祸”。“告示牌离地面也就1.6米左右，到我肩膀这儿，在边上过不注意的话，很容易碰到头。”一个人说。

目前，孙女士正在就赔偿事宜与有关部门进行协商。



先生上前询问后得知，这些人在此处捡到了一大包东西，他们担心失主着急，一直在路边等着。

打开包裹里物品的塑料袋后，常先生吃了一惊。原来，这个“其貌不扬”的塑料袋里，竟装着若干条名牌香烟！随后，常先生询问了几个路人，依旧没有线索。无奈之下，他只好拨打110求助。

接到报警后，高新派出所民警赶到此处。了解相关情况后，民警考虑到失主发现东西丢

失后很可能回原路返回寻找，便将这些香烟暂交常先生保管。

雨依然在下，迟迟等不到失主的常先生打算先回家。离开之前，细心的常先生给附近几个知情的商户和住户留下自己的电话号码，并告诉他们，如果有人来找东西，可以通过电话联系他。

如果您是失主或您了解失主的相关信息，除直接联系常先生之外，还可拨打110告知相关信息。

(孙女士获线索奖50元券)



雨夜， 拾金不昧的他们等待失主

□记者 高亚恒 实习生 张璐

市民来电：24日晚8点多，市民常先生下班后冒雨回家，行至瀛洲大桥北端附近时，遇到几位捡到了若干条名牌香烟的人。随后，一直等不到失主的常先生只好拨打110求助，希望能尽快找到丢香烟的人。

还原现场：24日晚8点多，下着大雨，常先生下班后开车回家。当行至瀛洲大桥北端附近时，他看到路边有几个人正拿着一大包东西四处张望。常

先生上前询问后得知，这些人在此处捡到了一大包东西，他们担心失主着急，一直在路边等着。

打开包裹里物品的塑料袋后，常先生吃了一惊。原来，这个“其貌不扬”的塑料袋里，竟装着若干条名牌香烟！随后，常先生询问了几个路人，依旧没有线索。无奈之下，他只好拨打110求助。

接到报警后，高新派出所民警赶到此处。了解相关情况后，民警考虑到失主发现东西丢

失后很可能回原路返回寻找，便将这些香烟暂交常先生保管。

雨依然在下，迟迟等不到失主的常先生打算先回家。离开之前，细心的常先生给附近几个知情的商户和住户留下自己的电话号码，并告诉他们，如果有人来找东西，可以通过电话联系他。

如果您是失主或您了解失主的相关信息，除直接联系常先生之外，还可拨打110告知相关信息。

(孙女士获线索奖50元券)